Aan de leden van vtv Wijkeroog

Het bestuur vraagt via deze weg uitstel voor het beleggen van de jaarlijkse ledenvergadering. 

Officieel moet deze plaatsvinden binnen zes maanden na afloop van het boekjaar. Wegens tijdgebrek en in verband met de vele voorbereidingen hiervoor gaat dat ons niet lukken.

Via deze weg vragen wij uw begrip voor dit uitstel.

Alle bestuursleden en commissieleden hebben naast hun vrijwilligerswerk voor de vereniging vtv Wijkeroog een baan of werkzaamheden elders. Wij doen ons best, maar meer dan dat kunnen wij niet doen. Al onze schaarse vrije tijd besteden wij al grotendeels aan de vereniging. Maar blijkbaar is dat niet genoeg. Om alles goed te doen hebben we daar bijna een dagtaak aan. En helaas kunnen wij dat niet bieden.

De ledenvergadering wordt nu gehouden op vrijdag 
9 september 2017, de agenda staat in de zomer Varia.
De bijlages kunt u vanaf 11 augustus ophalen in de kantine.
Vtv Wijkeroog is een vereniging en we zijn afhankelijk van de medewerking van de leden. 

Wij doen daarom nogmaals een beroep op u. Geef u op als vrijwilliger, er zijn nu veel taken die blijven liggen. Als we allemaal ons steentje bijdragen, kost het ook niet zo veel tijd. Laten we met zijn allen de schouders onder zetten, zodat we eind 2017 kunnen zeggen: Wijkeroog is een leuke, gezellige en actieve vereniging.
Op alle mogelijke manieren vragen wij om vrijwilligers.
Gelukkig kunnen we daardoor de kantine openhouden. Zoals u gemerkt heeft zijn wel de openingstijden veranderd.


Openingstijden:
Donderdagmiddag van 14.00 uur tot 17.00 uur
Donderdagavond van 19.30 uur tot 22.00 uur (Klaverjassen en Jeu de boules)
Zaterdag en zondagmiddag van 14.00 uur tot 17.00 uur.

Maar voor het winkeltje zien wij het somber in. Per 10 juli 2017 is het winkeltje echt dicht, omdat er geen vrijwilligers zijn die met enthousiasme planten, groenten en tuinartikelen willen verkopen in het winkeltje.

Tijdens de ledenvergadering zal gevraagd worden of er vrijwilligers zijn die een doorstart willen maken, zodat het winkeltje toch open kan blijven. Zijn die er niet dan sluiten de deuren van het winkeltje definitief.

Vanaf 10 juli 2017 is de verkoop van aarde via de kantine tijdens de openingstijden zoals gemeld staan op de kantine deur.

Alle vrijwilligers van het winkeltje en de kantine super bedankt voor jullie inzet.

Het bestuur.

